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  رياضيات پايه
نفر  6نفر قهوه نوشيده باشند و  17نفر چاي و  14اند. اگر  نفر شركت كرده 25در يك مهماني،  -1

 اند؟ يك نوع نوشيدني نوشيده حداكثرنه چاي و نه قهوه نوشيده باشند، چند نفر 

1 (12    2 (7  
3 (13    4 (19    

 ؟كدام است هاي سفيد در شكل دهم رو، تعداد مربع با توجه به الگوي روبه - 2

1 (110      
2 (100   
3 (55    
4 (50  

ودوم اين دنبالـه   است. جملة سي 182هاي دهم و هجدهم آن برابر  ضرب جمله و حاصل 8جملة هشتم يك دنبالة هندسي برابر  - 3
 ؟كدام است

1 (272     2 (282   
3 (312     4 (322   

10در يك دنبالة حسابي، جملة هشتم سه برابر جملة سوم است. در اين دنباله حاصل  - 4

5

S
S

 ؟كدام است 

1( 3    2( 2  
3( 4    4( 9  

 1065جملة آخر آن  10و مجموع  15اول اين دنباله  جملة 10باشد. اگر مجموع  مي 2430مجموع تمام جملات يك دنبالة حسابي  - 5
 باشد، اين دنباله چند جمله دارد؟

1 (45    2 (22  
3 (53    4 (34  

 ـ، به طوري كه طول هر پـا كند طي ميOرا مطابق شكل با شروع از نقطة عنكبوتي مسيري - 6 ي ره خط
هـا را بايـد    خـط  رهاين پا  اين عنكبوت چه تعداد از . خط قبلي است رهكند، دو برابر طول پا كه طي مي

OA)2؟ حركت كرده باشد 1022cmةطي كند تا به انداز cm) 

1 (7     2 (8   
3 (9    4 (10  

41اگر  - 7 2 2
2

A     12باشد، حاصلA ؟كدام است 

1( 3 2     2( 3 4   
3( 2 2     4( 4 2   

3اگر  - 8 2 9 4 5x x     49باشد، حاصل 18 3 9x x   ؟كدام است 

1 (4    2 (2/4  
3 (4/4    4 (6/4  

   1اضي ري
   68 تا 1هاي  صفحه

  117تا  94و 
   1حسابان 

   6تا  1هاي  صفحه
   70تا  37و 
  112تا  91و 

...
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    4صفحة   رياضي دوازدهماختصاصي     98 دي 27 –آزمون غيرحضوري 

3yاز تقاطع نمودار دو تابع  - 9 x x   وy k شود كه مساحت آن را بـر حسـب    مثلثي در صفحه ايجاد ميk   بـا S k 
دهيم. نمودار  نمايش مي S k ؟كدام است 

1 (    2 (    

3 (    4 (  

كدام باشـد تـا تـابع     mصورت زير باشند، حدود  به gو  fاگر نمودار توابع  -10 
   
   

1
1

f x g x ;x
h x

g x f x m ;x

  
  

 

 ؟يك باشد به يك

1 (5 1( , ] [ , )     
2 (5 1( , ) ( , )    
3 (5 1( , ] ( , )    
4 (5 1( , ) [ , )    

دو تابع  - 11        1 2 2 3 3 6 4 7f , , , , , , ,  و g x x x  انـد. بـه ازاي چنـد مقـدار      مفروضa ،  1 3 3f g a  
 ؟باشد مي

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
2اگر  -12 0x x   2باشد، حاصل 3 4[x] [x ] [x ] [x ]   كدام است؟ ) (.نماد جزء صحيح است ، 

  1) 4  ) صفر3  -1) 2  -2) 1
اگر  -13  2 2f x x x   و  4 1g x x    باشند، برد تابع fog x ؟كدام است 

1( 1 1,     2( 1,    3(  1,    4(    

نمودار وارون تابع  -14  2 1
2

xf x
x





3y، در چند نقطه خط x ؟كند را قطع مي 

  صفر )4  3 )3  2 )2  1 )1
3زاوية بين دو خط  - 15 1x y   3و 1y x  ؟چند درجه است 

1 (15  2 (30  3 (45  4 (60  

1اگر -16 2tan x
cosx

   ،1باشد tan x
cosx

 كدام است؟ 

1 (5/0  2 (2/0  3 (3/0  4 (4/0  
5مقدار عبارت  -17 10 15 5 10 15sin cos cos cos sin cos      ؟كدام است 

1 (1
4  2 (1

2  3 (3
2   4 (3

4   
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    5صفحة   رياضي دوازدهماختصاصي     98 دي 27 –آزمون غيرحضوري 

1گر  - 18
3sin cos    3باشد، حاصل 3tan cot   ؟كدام است 

1( 27  2( 18  3( 12  4( 9  
3صورت  به 6طول دو ضلع مثلثي به مساحت  -19 2a   4وb  ها  و زاوية بين آن  است. اگر  75را  كاهش و طول اضلاع

a  وb  ؟شود برابر كنيم، مساحت مثلث چند برابر مي 2را 

1( 1  2( 2   3( 3   4( 6   
2ةمعادل - 20 1x | sin x |  چند ريشه دارد؟ 

  يك ريشة مضاعف) 4  ريشه ندارد.) 3  شمار بي) 2  ريشة قرينه ) دو1
  

  1هندسه 
 ؟  شود نميفرد حاصل  هاي زير، يك شكل منحصربه يك از ترسيم در كدام -21

 بودن طول دو قطر ) رسم يك لوزي با معلوم1

 بودن طول يك قطر و طول يك ضلع ) رسم يك مستطيل با معلوم2

 بودن طول قطر ) رسم يك مربع با معلوم3

  يك ضلع بودن طول يك قطر و طول الاضلاع با معلوم ) رسم متوازي4
  كند. كدام نامساوي همواره صحيح است؟ قطع مي Dرا در نقطة BC، ضلعAنيمساز داخلي زاوية ABCدر مثلث - 22

1 (AB BD   2 (AD BD 

3 (AB AD   4( BD AD 

 كدام است؟   ADHEباشد، آنگاه مساحت مستطيل  BCارتفاع نظير ضلع  AHزير، اگر  شكلدر  - 23

1 (4/14    2 (2/15 

3 (6/12    4 (8/13  
ترين محـيط   متشابه است. اگر دو مثلث قابل انطباق نباشند، بيش 5و  4، 3با مثلثي به طول اضلاع  bو  a، 3اضلاع مثلثي به  - 24

 از مثلث اول كدام است؟

1 (2/7   2 (9   3(  10 4(  5/13  

MNدر شكل زير  - 25 || BC ،2
3

AM
MB

 1و
2

PC
PB

 باشد. نسبت مساحت مثلث ميAQN  به مساحت ذوزنقةMQPB  كدام

  است؟

1 (2
15    2 (1

10  

3( 3
20    4 (2

21  

باشـد، آنگـاه مسـاحت ناحيـة      30برابـر   ABCDالاضـلاع   و مساحت متـوازي  BCوسط ضلع  Mدر شكل زير، اگر نقطة  - 26
 هاشورخورده كدام است؟  

1 (10    2 (25/11 

3 (12    4 (5/12  
 است. حداكثر مساحت اين چندضلعي كدام است؟ 8اي برابر  و نقاط دروني يك چندضلعي شبكه تعداد نقاط مرزي مجموع - 27

1 (5/4  2 (5  3 (5/5  4 (6 

  1هندسه 
  كل كتاب

  96تا  9هاي  صفحه

B
P

C

A

M N
Q
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3الاضلاع،  متساوي ABCشكل مقابل  در - 28 3PH  ،4 3PK   5و 3PL   است. طول هر ضلع مثلثABC   كـدام
 است؟

1 (6  
2 (8 

3 (9  
4 (12  

ها و به فاصـلة   اي به موازات قاعده دوران داده و سپس شكل حاصل را با صفحه ADرا حول ضلع  ABCDالزاوية  قائم ذوزنقة - 29
 دهيم. مساحت سطح مقطع حاصل كدام است؟   از قاعدة بزرگ برش مي واحد 3

1 (9     2 (16  

3 (12     4 (20   
 هاي زير لزوماً صحيح است؟ اند. چه تعداد از گزاره هم موازي در فضا با 2dو  1dدو خط  -30

 واقع است. Pبا يكي از اين دو خط موازي باشد، آنگاه خط ديگر بر صفحة  Pاي مانند  الف) اگر صفحه

  تواند شامل خط ديگر نيز باشد. خط باشد، آنگاه مي شامل يكي از اين دو Pب) اگر صفحة 
  كند. با يكي از دو خط متقاطع باشد، آنگاه خط ديگر را نيز قطع مي Pپ) اگر صفحة 

  1) 2    ) هيچ1
3 (2    4 (3  

  آمار و احتمال
هيم. احتمال آنكه يكي از د تصادف در يك رديف قرار مي نفر را كه دو نفر آنها با هم برادرند، به 6 -31

 دو برادر در ابتداي رديف و ديگري در انتهاي رديف قرار بگيرد، كدام است؟  

1 (1
15     2 (1

20   

3 (1
10     4 (1

30  

كنـيم. اگـر بـازيكن اول     تصادف انتخاب مـي  دارد. دو بازيكن از اين تيم به مختلفي بازيكن با قدها 8تيم فوتسال يك كلاس،  - 32
 بلندتر از بازيكن دوم باشد، احتمال اينكه بازيكن اول بلندقدترين بازيكن تيم باشد، چقدر است؟  

1 (1
2   2 (1

4   3 (1
7   4 (1

8  

كارت يك رو سفيد و يك رو مشـكي داريـم. كـارتي بـه      4كارت دو رو مشكي و  4كارت دو رو سفيد،  3اي كارت شامل  دسته -33
كنيم. اگر روي مشاهده شده مشكي باشد، احتمال  كنيم و فقط يك روي آن را مشاهده مي تصادف از اين دسته كارت انتخاب مي

  ديگر اين كارت نيز مشكي باشد، كدام است؟  آنكه روي 

1 (3
11   2 (4

11   3 (1
2   4 (2

3   

صـورت   شـدن آنهـا بـه    انـد كـه فقـط يـك برنـده دارد. شـانس برنـده        در يك مسابقه شـركت كـرده   dو a ،b ،cفرد  4 - 34

       
3 2

P b P d
P a P c    است. احتمال آنكهa  ياd برنده شوند، كدام است؟ 

1 (2
7   2 (3

7   3 (4
7   4 (5

7  

  آمار و احتمال
  مباني رياضيات + احتمال

  72تا  1هاي  صفحه
  

  1رياضي 
  آمار و احتمال

  151تا  141هاي  صفحه
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دو پيشامد مستقل از هم،  Bو  Aاگر  -35  0 2P B A /   و  0 3P A B /  باشند، حاصل P A B  ؟كدام است 

1( 4/0    2( 3/0  
3( 2/0    4 (1/0  

مهرة سـياه موجـود اسـت. از     2مهرة سفيد و  5مهرة سياه و در ظرف دوم،  4مهرة سفيد و  3دو ظرف داريم كه در ظرف اول،  - 36
آوريم  ك مهره بيرون ميريزيم. سپس از ظرف جديد ي مهره به تصادف برداشته و در ظرف جديدي مي 3مهره و از دومي  2اولي 

 ؟كنيم كه سفيد است. با كدام احتمال اين مهره متعلق به ظرف اول بوده است و مشاهده مي

1( 2
7     2( 3

7   

3( 3
8     4 (5

8   

 سه مجموعة دلخواه باشند، آنگاه چه تعداد از روابط زير همواره صحيح است؟   Cو  A ،Bاگر  - 37

A )الف B A C B C        
Aب)  B B A A B       

پ)      2A B B A A B      
  1 )2    ) هيچ1
3( 2    4 (3  

مجموعــة اعــداد اول  -38 P  را بــه ســه مجموعــةA ،B  وC ايــم. اگــر  افــراز كــرده 6 1A x P | x k ,k      و
 6 1B x P | x k ,k     ؟  است نادرستهاي زير  بطهباشند، آنگاه كدام يك از را 

1(  2 C A      2(  5 11 17, , A   
3( A B A C       4 ( 3 13 43, , B   

اگر گزارة  - 39   p q p r   ؟گيري صحيح است نادرست باشد، آنگاه كدام نتيجه 

1( p ،q  وr .2  همگي نادرست هستند( p  وr  درست وq .نادرست است  
3( p  درست وq  وr .4  نادرست هستند (p  وq  درست وr .نادرست است  

باشند، مجموعة  Uعضوي  10از مجموعة مرجع و عضوي  7و  4ترتيب  دو زيرمجموعة به Bو  Aاگر  - 40 A B     چنـد عضـو
 ؟دارد

1( 18  2( 24  3( 36  4 (48  
  

   1فيزيك 

اگر در رابطة فيزيكي  -41
2

3
BC EA

FD
 هاي  ، كميتA  وE ترتيـب از جـنس تـوان و كـار      به

 توانند باشند؟ ترتيب از راست به چپ از چه جنسي مي به Dو  B ،Cهاي  كميت باشند،

  ) جرم، طول، زمان4  ) طول، جرم، زمان3 ) جرم، زمان، طول2  ) زمان، جرم، طول1

125927و جرم  6371kmاي همگن به شعاع  صورت كره اگر زمين را به - 42 10 Tg   در نظر بگيريم، تخمين مرتبة بزرگي چگـالي
 كدام است؟ SIزمين در 

1 (10  2 (1010  3 (710  4 (410  

  1فيزيك 
  كل كتاب

  172تا  1هاي  صفحه
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كاهش يابـد،   34cmدهيم تا مقداري از يخ ذوب شود. اگر طي اين عمل حجم مخلوط  به مخلوطي از آب و يخ مقداري گرما مي - 43

ــخجرم يخ ذوب شده چند كيلوگرم بوده است؟ ( 30 ي 9 g/
cm

  31 آبو g
cm

   ( 

1 (1  2 (36  3 (04/0  4 (036/0  

4قطاري از يك لوكوموتيو به همراه يك واگن تشكيل شده است. جرم واگن  -44
جرم قطار است و مجموعه بـا تنـدي ثابـت روي     5

5شود، تندي لوكوموتيو  ريلي مستقيم در حال حركت است. وقتي واگن از لوكوموتيو جدا مي m
s

شود.  تر از تندي واگن مي بيش 

درصد بيشتر از انرژي جنبشي واگن باشد، تندي واگن چند متر بر ثانيـه اسـت؟    69اگر در اين حالت انرژي جنبشي لوكوموتيو 
 (تندي لوكوموتيو و واگن بعد از جدا شدن از هم ثابت فرض شود.)

1 (75/2    2 (125/4  
3( 125/3    4 (750/3 

4با سرعت  2kgمطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 45 m
s

شود، سپس از بالاي سـطح،   روي سطح افقي بدون اصطكاكي پرتاب مي 

كاملاً فشرده شـود، طـول آن    كند. وقتي فنر طور كامل فشرده مي را به افتد و آن روي فنري قائم كه در سطح زمين قرار دارد مي

10cm 10شود. بيشترين انرژي پتانسيل كشساني ذخيره شده در فنر چند ژول است؟ ( مي Ng
kg

  (.و اتلاف انرژي نداريم 

1 (36    
2 (34 

3 (32    
4 (30  

0تندي ثابت توسط بالابري با  250kgجسمي به جرم  -46 8 m/
s

كند. توان متوسط موتور ايـن بـالابر چنـد     طرف بالا حركت مي به 

10كيلووات است؟  Ng
kg

 
 

 
  

1 (5/2    2 (2  
3 (5/3    4 (4 

 بـه  گلولـه  تنـدي  كه ميهنگا. گذرد مي مسير ةترين نقط از پايين vشود و با تندي  رها مي A ةنقط از آونگة در شكل زير، گلول - 47
2

2 v 210نظر شود،  ز مقاومت هوا صرفا( است؟ درجه چند قائم راستاي با نخ  ةرسد، زاوي ميg m / s  53و 0 6cos /( 

1 (60   

2 (45   
3 (37  
4 (30  

336ساعت،  2اگر اين تلمبه در مدت  است. 4kWتوان يك تلمبه  - 48 10   40ليتر آب را با تندي ثابت به انـدازةm    ،بـالا ببـرد

31بازدة آن چند درصد است؟ ( g
cm

آب  210وmg
s

 ( 

1 (30  2 (50  3 (70  4 (90 
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ريزيم. فشار ناشي از آب در كـف مكعـب بـزرگ     مي 2aرا دو بار پر از آب كرده و در مكعب ديگري به ضلع  aمكعبي به ضلع  - 49

31چند برابر فشار ناشي از آب در كف مكعب كوچك پر از آب است؟  g
cm

 
  
 

JA  

1 (1
2     2 (2   

3 (1
4     4 (4   

بـرداريم،   روي آن شناور اسـت. اگـر جسـم را از روي آب    Wظرف پر از آبي به شكل زير در اختيار داريم كه جسمي به وزن  -50
  يابد؟ اندازة نيروي وارد بر كف ظرف چه مقدار كاهش مي

   W) بيشتر از W     2) كمتر از 1
  ) اظهارنظر ممكن نيست.W    4) برابر با 3

ست و قطر دهانة سمت چپ، دو برابر قطر دهانة سمت راسـت اسـت.   مطابق شكل مقداري جيوه در داخل ظرف در حال تعادل ا - 51
 Mآب بريزيم، بعد از ايجاد تعادل سطح جيوه در دهانة سمت چپ نسبت به نقطة  34cmاگر در دهانة سمت راست، به ارتفاع 

3رود؟  متر بالاتر مي چند سانتي 31 13 6g g( , / )
cm cm

   ½¼Ã]JA  

1 (5/0    2 (8/6 

3 (2/26    4 (4  
اي آب از دهانة كوچكتر وارد  باشد و جريان لايه 20cmو  5cmاگر در شكل زير قطر مقطع لوله در دو قسمت نشان داده شده  - 52

 كند؟ غيير ميتر، تندي آب چگونه ت لوله شود، هنگام خروج از دهانة بزرگ

   يابد. درصد كاهش مي 25) 1

  يابد. درصد كاهش مي 75) 2
  يابد. درصد كاهش مي 25/6) 3
  يابد. درصد كاهش مي 75/93) 4

 دهند؟ فارنهايت و كلوين يك عدد را نشان مي هاي مقياس سلسيوس، ةدر چه دمايي برحسب درج -53

1 (887 25/   2 (574 25/  3 (301 25/   4 (68 25/ 

Bدهد. نسبت  نمودار زير تغييرات دما بر حسب گرماي داده شده به يك قطعه يخ را نشان مي - 54
A

در كدام گزينـه آمـده اسـت؟     

)2100 Jc
kg. C

gÄ  ،2c c gÄJA  336وF
kJL
kg

(  

1 (5
4     2 (9

8   

3 (19
17     4 (21

20   

دو برابر سطح مقطع ميلـة  اند. اگر سطح مقطع ميلة آهني،  مطابق شكل زير، دو ميلة آهني و آلومينيومي به يكديگر وصل شده -55
برابر  3آلومينيومي باشد، بعد از ايجاد تعادل، اختلاف دماي دو سر ميلة آهني چند درجة فارنهايت است؟ (رسانندگي آلومينيوم 

  رسانندگي آهن است و اتلاف انرژي نداريم.)

1 (40  2 (104  3 (60  4 (72 
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56 - 1m  50گرم جيوة C  2را باm  20گرم جيوة C 0كنيم تا  مخلوط مي 40ليتر جيوه با دماي  /6 C ترتيب  داشته باشيم. به

313برحسب گرم كدام است؟ ( 2mو  1mاز راست به چپ  5 g/
cm

 ½¼Ã]  140و Jc
kg.K

½¼Ã]( 

 2300و  1200) 4  5400و  2700) 3  2700و  5400) 2  1200و  2300) 1

200ها را به  هاي يكساني هستند. اگر دماي ميله دو ميلة فلزي در دماي صفر درجة سلسيوس داراي طول -57 C  برسانيم، اختلاف
1هــا  طــول آن 8/ mm 5متــر اســت؟ ( هــا چنــد ســانتي شــود. طــول اوليــة هــر كــدام از ميلــه مــي 1

1 3 10 K     و
6 1

2 12 10 K      ( 

1 (150  2 (50  3 (90  4 (180 

Vنمودار  -58 T كنـد،   د آرماني ترموديناميكي كه مقدار معيني گاز كامل در يك چرخـه طـي مـي   سه فراين
Pمطابق شكل مقابل است. نمودار  T آن كدام است؟ 

1 (  2 (  3 (  4 ( 

P-نمودار  - 59 T  كند، مطابق شكل زير است. در اين فرايند تغيير انرژي دروني گـاز   ليتر گاز آرماني دو اتمي طي مي 2فرايندي كه

5چند ژول است؟ 
2VC R) ،7

2PC R 8و J(R
mol.K

   

1 (1000    2 (1000- 

3 (600    4 (600-  

50توان دماي يك كيلوگرم آب را بـه انـدازة    بعد از چند ثانيه مي 500Wو توان  2/4به وسيلة يخچالي با ضريب عملكرد  - 60 C 

4200د و ده پايين آورد؟ (آب تغيير حالت نمي Jc
kg C

JA ( 

1 (200  2 (150  3 (100  4 (50 

  
  2فيزيك 

در  3qو  1q ،2qاي  در شكل زير، ميدان الكتريكي برايند حاصل از سـه بـار الكتريكـي نقطـه     -61

Eبرابر با  Oنقطة


1برابـر بـا    Oحذف شود، ميدان براينـد در نقطـة    2qاست. اگر بار  
3 E


 

چند ميكروكولن است؟  3qخواهد شد. بار  AB BO OC   

1( 1  2( 3
2   3( 3

2   4 (3-  

0الكتريكي اي با بار ذره - 62 2q / C  صـورت معلـق سـاكن مانـده اسـت.       و جرم يك گرم در يك ميدان الكتريكي يكنواخت به

10اگر Ng
kg

 دان الكتريكي چند نيوتون بر كولن و به كدام سمت است؟اين مي ةباشد، انداز  

1(52 1052)2   ، بالا 1045)3  ، پايين 1045 )4  ، بالا 10پايين ،  

  2فيزيك 
  كل كتاب

  130تا  1هاي  صفحه
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درصـد   20الكترون به اين كره بدهيم، چگالي سطحي بار الكتريكـي آن   1310اي رسانا داراي بار الكتريكي منفي است. اگر  كره - 63
191 ؟كند. بار اولية اين كره چند ميكروكولن بوده است تغيير مي 6 10(e / C)    

1( 8-    2( 8/0-  
3( 16-    4( 6/1-  

ولت از حال سكون بـه   100اي به پتانسيل الكتريكي  گرم، از نقطه 1/0داري به جرم در يك ميدان الكتريكي يكنواخت، ذرة بار -64
رسد. اگر در اين مسير نيـروي   ولت مي 100متر بر ثانيه به نقطة ديگري به پتانسيل الكتريكي  10آيد و با سرعت  حركت درمي

 حاصل از ميدان الكتريكي باشد، بار الكتريكي ذره چند ميكروكولن است؟مؤثر وارد بر ذره فقط 

1 (5/2  2 (4  3 (25  4 (40  
متـري بـين صـفحات     سانتي 2كنيم. اگر در اين حالت فاصلة  را از مولد جدا مي پر كرده و سپس آن 50Vخازن تختي را با ولتاژ  - 65

4ثابت  الكتريكي قطبي با خازن را با دي  ر كنيم، بزرگي ميدان الكتريكي ناشي از هـم  بههـاي   رديفـي مولكـول   طور كامل پ
 شود؟ الكتريك در آن، چند ولت بر متر مي قطبي دي

1( 625  2( 3125  3( 2500  4 (1875  
 ـ   2و  ةدو مقاومت رساناي الكتريكي با ضريب دمـايي مقاومـت ويـژ    - 66 ترتيـب داراي   سلسـيوس بـه   ةدر دمـاي صـفر درج

چنـد برابـر    Rالكتريكـي  هستند. مقاومت Rو 3Rهاي ترتيب داراي مقاومت به Cو در دماي2Rو Rهاي مقاومت
  است؟ Rالكتريكي مقاومت

1(12  2(6  3(10  4(5  
Iنمودار  - 67 V اي شكل مجزاي  براي دو رساناي استوانهA  وB اند و جرم يكساني دارند، در دمـاي   كه از يك ماده ساخته شده

 كدام است؟ Bبه طول رساناي  Aثابت و يكسان مطابق شكل زير است. نسبت طول رساناي 

1( 3
2     2( 4

3   

3( 3
4     4 (2

3
   

دو لامپ با مشخصات اسمي  - 68 30 100W, V  و 50 100W, V 160توالي به يكديگر بسته و ولتاژ صورت م را بهV  را به دو سر
 ها ثابت فرض شود.) ها چند وات خواهد شد؟ (مقاومت لامپ كنيم. توان مصرفي مجموعة لامپ ها اعمال مي مجموعة آن

1( 48  2( 64  3( 80  4 (8/60  
بر حسب جريان عبوري از آن مطابق شكل زير اسـت. اگـر جريـان عبـوري از مـدار       2در مدار زير، نمودار ولتاژ دو سر مولد  - 69

1 5/ A ) 1)، سه برابر توان مصرفي در آن باشد، افت پتانسيل در مولد 1باشد و توان توليدي مولد ؟چند ولت است 

1( 16  

2( 16
3   

3( 4  
4( 8  

در مدار شكل مقابل، اگر توان خروجي مولد بيشينه باشد، آمپرسنج چه عددي را برحسب آمپر نشـان   - 70
 آل هستند.) سنج ايده دهد؟ (آمپرسنج و ولت مي

1( 25/0    2( 5/0  
3( 75/0    4 (1  
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 يابد؟ يل دو سر مولد چند ولت كاهش ميكه كليد بسته شود، اختلاف پتانس رو، ابتدا كليد باز است. در صورتي در مدار روبه -71

    ) صفر1
2 (5/0  
3 (75/0  
4 (5/1  

ترتيـب از راسـت بـه چـپ      در شكل مقابل با حركت تدريجي لغزندة رئوستا به سمت راست، به - 72
 كنند؟ دهند، چگونه تغيير مي آل نشان مي سنج ايده اعدادي كه آمپرسنج و ولت

   كاهش –كاهش  )2    افزايش –كاهش  )1
  كاهش  –) افزايش 4    افزايش  –زايش اف )3

55طرف شمال است، با تندي  گاوس و به 5/0ذرة باردار مثبتي با جرم ناچيز در ميدان مغناطيسي زمين كه اندازة آن  - 73 10 m
s

  از

چقدر باشد تا ذره بدون انحراف به مسير خود  SIشود. اندازه و جهت يك ميدان الكتريكي خارجي در  شرق به غرب پرتاب مي
 ادامه دهد؟

  ، پايين25) 4  ، غرب250 )3  ، بالا25 )2  ، شرق250 )1
الاضـلاع قـرار دارنـد. اگـر يـك عقربـة        هاي مساوي، در سه رأس يك مثلث متسـاوي  مطابق شكل زير سه سيم حامل جريان - 74

 دهد؟ گيري عقربه را به درستي نشان مي قرار دهيم، كدام گزينه جهت BCسط ضلع ، وOمغناطيسي را در نقطة 

1(      
2(    
3(      
4 (   

دهيم. اگر شعاع سـطح مقطـع    را عبور مي 5Aاند، جريان الكتريكي هاي آن به يكديگر چسبيده اي آرماني كه حلقه از سيملوله -75
باشــد، بزرگــي ميــدان مغناطيســي روي محــور اصــلي ايــن ســيملوله چنــد تســلا   2mmســيم ايــن ســيملوله برابــر بــا

712است؟ 10 T.m( )
A

    

1(315 10   2( 15   3( 30  4(31 5 10/    
سو و يكنواختي  ونهاي ميدان مغناطيسي بر عمود بر خط 4gو جرم  10، مقاومت 20cmبه طول  CDدر شكل مقابل، سيم  - 76

0به اندازة  5/ T    قرار گرفته است. كدام باتري و با چه اختلاف پتانسيلي بر حسب ولـت در مـدار

10ها صفر شود؟  قرار گيرد تا نيروي كشش نخ Ng
kg

 
 

 
  

1( B ،04/0    2( A ،04/0   
3( A ،4    4 (B ،4  

هاي زير جهت جريان القايي  در چند مورد از شكل - 77 I به درستي نشان داده شده است؟ 

   ت)   پ)   ب)  الف) 
1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  
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1گذرد. اگر در لحظة  مي 10است از يك رساناي الكتريكي با مقاومت  4Aجريان متناوبي كه بيشينة آن  -78
800s   جريان بـراي

2اولين بار برابر با 2A بار بيشينه خواهد شد؟ اي بر حسب ثانيه، جريان براي اولين  باشد، در چه لحظه 

1 )2  صفر )1
100   3( 3

400   4 (1
400   

صورت سهمي شكل زير است. اگر انـدازة نيـروي محركـة القـايي      طيسي گذرنده از يك حلقه بر حسب زمان بهنمودار شار مغنا - 79
 ـ 10Vو اندازة نيروي محركة القايي متوسط در ثانية سوم برابر با  4Vمتوسط در دو ثانية اول برابر با  ه باشد، شار عبوري از حلق

3tدر لحظة  s برابر با چند وبر است؟ 

1( 8    2( 10  
3( 18    4 (28  
  

هاي دور براي كاهش توان تلف شده بايـد از .................... اسـتفاده كنـيم. همچنـين      در خطوط انتقال توان الكتريكي در فاصله -80
 تر از جريان .............. است. افزايش و كاهش ولتاژ جريان ............. بسيار آسان

   ac - dc -هاي بالا  ولتاژهاي پايين و جريان )1
  dc - ac -هاي بالا  ولتاژهاي پايين و جريان )2
  ac - dc -ن هاي پايي ولتاژهاي بالا و جريان )3
  dc - ac -هاي پايين  ولتاژهاي بالا و جريان  )4
  
  1شيمي 

 هاي زير درست است؟   يك از عبارت كدام - 81

99) بخشي از 1
43 Tc  اي ساخته شود. هاي هسته بايد به طور مصنوعي و با استفاده از واكنشموجود در جهان  

99شود زيرا يون يديد با  از تكنسيم براي تصويربرداري غدة تيروئيد استفاده مي )2
43 Tc .اندازة مشابهي دارد  

  راديوايزوتوپ طبيعي است. 1عنصر هيدروژن داراي  )3
3ايزوتوپي از  )4 Li  نوترون در هستة خود است، فراواني كمتري نسبت به ايزوتوپ ديگر آن دارد. 4كه داراي  

روز چنـد كيلـوژول انـرژي     گرم از اين عنصر داشته باشيم، بعد از گذشت يك شبانه 184ساعت است. اگر  A 8نيم عمر عنصر  - 82
 آزاد خواهد شد؟  

1(126 3 10/    2( 131 449 10/    3( 126 21 10/    4( 101 449 10/    
6هاي زير در مورد عناصر  چند مورد از عبارت -83 8 17 20 13 36 10 2A, B, C, D, E, F, G, H باشد؟ (همـة نمادهـا فرضـي     صحيح مي

 هستند.)

  يك تركيب يوني است. 2ABالف) تركيب 
  باشد. مي DOو اكسيژن يك تركيب يوني با فرمول  Dب) تركيب 
  ساخته شده است. 2EBهاي  باشد كه از مولكول يك تركيب مولكولي مي Bو  Eپ) تركيب 
  سازد. مي CsCدر تركيب با فلز سزيم، تركيب يوني به فرمول  Cت) عنصر 
  تايي هستند. هشت هر سه پايدار و Hو  F ،Gث) عناصر 

1 (2  2( 3  3( 4  4( 5  

  1شيمي 
  كل كتاب
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1lعنصري كه سه الكترون با  - 84   4وn  گيـرد و لايـة ظرفيـت آن     ترتيب در كدام گروه و دورة جدول تناوبي جاي مـي  دارد به
 داراي چند الكترون است؟  

1 (5 – 4 – 15     2( 15 – 3 – 15   
3( 15 – 4 – 5     4( 5 – 4 – 5   

2در اثر اكسايش گلوكز در بدن به ازاي مصرف  -85 0ليتر اكسيژن با چگالي  /5 012 g/
mL

شود؟  ، چند گرم فراوردة گازي توليد مي

11 12 16(H ,C ,O : g.mol )   

1( 125/58    2( 875/16  
3( 25/41    4( 53/48  

 است؟   نادرستدر چند خانة جدول مقابل  اطلاعات موجود - 86

 
1 (5  
2( 4  
3( 3  
4( 2  

 ؟باشد نميهاي زير صحيح  مورد از عبارت چند -87

  شوند. ها نيز طي آن توليد مي دهنده پذير است كه واكنش فرايند هابر يك فرايند برگشت - الف
  شود. واكنش هابر در دما و فشار اتاق انجام مي - ب
  شود. ورقة آهني در فرايند هابر، در نهايت مصرف شده و باعث توليد فراوردة بيشتر مي - پ
  هاي ناپيوندي است. برابر تعداد جفت الكترون 3هاي پيوندي  اثر معروف است، تعداد الكترون ر ساختار گازي كه به جو بيد - ت
1( 4    2( 3  
3( 2    4( 1  

2Pbاگر براي تعيين غلظت يون  -88   ر مـولا  15/0ليتـر محلـول    ميلـي  2000موجود در يك تن فاضلاب صنعتي يك كارخانه ازKI 

2Pbاستفاده شود، غلظت يون    در اين نمونه از فاضلاب صنعتي چندppm است؟ 

1208 127 39(Pb ,I ,K : g.mol )    2
22Pb (aq) I (aq) PbI (s)   

1 (2/31    2( 2/41  
3( 4/62    4( 4/82  

 ... به جزاند،  صحيحهاي زير  همة عبارت - 89

  گذارد. پذيري بيشتري در آب دارد، تأثير بيشتري مي ) افزايش فشار بر انحلال گازي كه در فشار اتاق انحلال1
2صورت  اكسيد به پذيري گازهاي اكسيژن، نيتروژن مونوكسيد و كربن دي مقايسة انحلال )2 2CO NO O  

  باشد. مي
   صورت مقابل است: بر حسب فشار در آب به 2Nيري گاز پذ ) نمودار انحلال3
  در آن حل كرد. 2Oتوان مقدار بيشتري  ، مي2Oبا كاهش دماي يك نمونه آب سيرشده از  )4

  هاي ناپيوندي جفت الكترون  هاي پيوندي جفت الكترون نام تركيب

2SOCl   3  9  

NOCl   6  5  

2 2CH Cl  4  6  

2COF   3  8  
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    15صفحة   رياضي دوازدهماختصاصي     98 دي 27 –آزمون غيرحضوري 

40گرم محلول پتاسيم نيترات سير شده را از دماي  480 - 90 C   30تـا C   سـرد
ترتيب چند گرم نمك در اين دما رسوب خواهد كرد و چنـد گـرم    كنيم. به مي

 آب در اين دما بايد به محلول افزود تا دوباره به محلول سير شده تبديل شود؟  

1 (45-100  
2( 25-200  
3( 75-100  
4( 50-200  
  
  
  2شيمي 

 است؟   نادرستهاي داده شده، كدام مقايسه  به آرايش الكتروني آخرين زيرلاية هر يك از اتمبا توجه  -91

1شعاع اتمي: ) 1 1 53 3 2s p p    2( 5پذيري: واكنش 4 62 2 2p p p    
5خصلت نافلزي:  )3 4 42 2 3p p p    4(  :1رسانايي الكتريكي 2 13 3 3p p s   

% را از تجزية گرمايي چند گرم پتاسيم نيتـرات  80با درصد خلوص  3KClOگرم  245گرمايي  مقدار گاز اكسيژن حاصل از تجزية - 92
139دست آورد؟  توان به % مي60با درصد خلوص  35 5 16 14(K ,Cl / ,O ,N : g.mol )     

3 2 3 2 2 22 2 3 4 2 2 5KClO (s) KCl(s) O (g) KNO (s) K O(s) N (g) O (g)       
1 (8/76    2( 2/323  
3( 3/116    4( 505  

 درستي بيان شده است؟   هاي زير به نام كدام تركيب داده شده در گزينه - 93

1 (6 2-دي اتيل -,4    دي متيل هپتان -,2

5-اتيل -3 )2    دي متيل هگزان -,4

    پنتن -1-اتيل -2 )3

5-اتيل -3 )4 5 3 2, ,    تترامتيل هگزان -,

 است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 94

  الف) چسبندگي، گرانروي و نقطة جوش گريس بيشتر از وازلين است.
  متيل پنتان است. -3اتيل بوتان، -2نام صحيح  )ب
  هگزن شناسايي كرد. -1توان هگزان را از  با آب برم مي )پ
  شود. ايل چنداني به انجام واكنش شيميايي ندارند و استنشاق آنها سبب كاهش مقدار اكسيژن در هواي دم ميها تم آلكان )ت

   باشد. تري متيل هپتان مي -6، 4، 3ث) نام تركيب روبرو، 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  2شيمي 
  كل كتاب
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    16صفحة   رياضي دوازدهماختصاصي     98 دي 27 –آزمون غيرحضوري 

20اگر براي افزايش دماي يك قطعه آهن به ميزان  - 95 C ،51/3 متـر   نرژي لازم باشد، حجم اين قطعه آهن چنـد سـانتي  كيلوژول ا

0مكعب است؟ (ظرفيت گرمايي ويژة آهن برابر  45 J/
g C

37و چگالي آهن   8 g/
cm

 است.) 

1 (25  2( 50  3( 75  4( 100  

 ؟  باشد نميهاي زير صحيح  چند مورد از عبارت - 96

  هاي راست زنجير با يك گروه عاملي، كمتر از آنتالپي سوختن آلكان هم كربن آن است. ي سوختن الكلطور كلي اندازة آنتالپ الف) به

  شود. ب) در اثر سوختن جرم برابري از متان و اتان، در واكنش سوختن متان گرماي بيشتري آزاد مي

  ها است. ها بيشتر از كربوهيدرات پ) ارزش سوختي چربي

2Hاز سوختن كامل مواد آلي در دماي اتاق  هاي حاصل ت) در ميان فراورده O شود. صورت گازي جدا مي به  

1 (1  2( 2  3( 3  4( 4  

2واكنش  Hهاي زير،  با توجه به واكنش - 97 2D E A    چند كيلوژول است؟ 

256
2 2 572

2 1400

A B C H kJ
D B E H kJ
C D E H kJ

   
    
    

   

1 (572  2( 316  3( 632  4( 256  

2هاي زير براي واكنش  داده - 98 22 2NO (g) NO(g) O (g)  2دست آمده است، سرعت متوسط مصرف  بهNO  ثانيـة   20در

molنخست برابر چند 
L.s

زمان كل انجـام ايـن   گرفت  ثانية نخست با سرعت متوسط ثابتي انجام مي 40است و اگر واكنش پس از  

 شد؟   واكنش چند ثانيه مي

  

1 (25 10   37 )2     300و 10   300و  

3( 25 10   37 )4    340و 10   340و  

كنند. به طوري كه نخست ................ موجود در اين مـواد بـه ..................    هاي كشاورزي تهيه مي را از فراورده............... پليمرهاي  - 99
 شود. ميتبديل شده، سپس از واكنش پليمري شدن آن در شرايط مناسب .................... توليد 

  لاكتيك اسيد، ، لاكتيك اسيدة، نشاستصنعتي ) 1

  لاكتيك اسيد، لاكتيك اسيد ، سلولز، پليسبز )2

  لاكتيك اسيد  ، پلي، سلولز، لاكتيك اسيدصنعتي )3

  لاكتيك اسيد، پلي ، لاكتيك اسيدة، نشاستسبز )4

 د؟  يك از پليمرهاي زير پيوندهاي سيرنشده وجود دار در واحدهاي ساختاري كدام - 100

  استر پلي –تفلون  )2    پلي سيانواتن –اتن  ) پلي1

  پلي استيرن –پليمر سازندة نخ دندان  )4  پليمر سازندة پتو –پلي استيرن  )3

2

50 40 30 20 10 0
0 29 0 3 0 32 0 36 0 42 0 5/ / / / / / [NO ]

·I¶p
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  رياضي پايه
  »3«گزينة   - 1

اند و هم قهوه، با توجه بـه نمـودار    تعداد نفراتي باشد كه هم چاي نوشيده xاگر
  ون زير، خواهيم داشت:

قهوه

17-x x 14-x

چماي

6

نهفر 25

  
25 17 14 6 25 37 12x x x x x             

n(U)اند) (هر دو نوع نوشيدني را نوشيده n  اند) نوشيده(حداكثر يك نوع نوشيدنيn  

25 25 12 13x      
 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 2
صورت مربع كامل  ها را به اگر شكل   1 1n n      در نظـر بگيـريم، در هـر

شكل،  21n  1 مربع وجود دارد كهn   مربع سياه و بقية سفيد هستند؛ در
  نتيجه:

   21 1n n    هاي سفيد در هر شكل  تعداد مربعnام  
2 22 1 1n n n n n        

دهـد امـا    را نشـان مـي   امnهاي سفيد در شكل  كه اين عبارت تعداد كل مربع
هاي سفيد در ايـن مسـئله، نصـف ايـن تعـداد اسـت، يعنـي:         تعداد مطلوب مربع

2

2
n nهاي سفيد برابر است با: . در نتيجه در شكل دهم تعداد مربع  

210 10 552


   

 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   -3
  اه حل اول:ر

7 3
8 11

1 42 26 18 110 18 1

28 2
22

n
n

rt t r
t t r

tt t t r




       
   

   

5 27
322 2n

nt t      
 qو  m ،n ،pحل دوم: در يك دنبالة هندسي اگـر بـراي اعـداد طبيعـي      راه

mداشته باشيم:  n p q   رابطة ،m n p qt t t t   برقرار است. در نتيجـه

  داريم:
15

10 18 8 20 20 2t t t t t      

2از طرفي 
20 8 32t t t :؛ بنابراين  

  
30 27

32 3
2 2
2

t     

  »3«گزينة   - 4

 8 3 1 13 7 3 2a a a d a d       

1 1 17 3 6 2a d a d a d        

122 212
2 2 2

a d
n n

a dd dS n n S n 
     

 
   

210
25

10 100 4255
S
S

     

 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 5

1 2 10 15a a ... a      

1 9 1065n n na a ... a       

   1 2 1 10 9 1080n n na a a a ... a a           

  از طرفي در هر دنبالة حسابي داريم:

1 2 1 10 9n n na a a a ... a a         

 1 110 1080 108n na a a a        

   1 2430 108 2430 452 2n n
n nS a a n         

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 6

2 1 1 1 2 1 22 2 2 2 2 2 2 10221 1 2
n n

n a ( q ) ( )( ) ( ) ... ( )
q

  
      

 
  

2 1 2 1022 2 1 511n n( )       
92 512 2 2 9n n n       

 ------------------------------------------ ----  

  »3«گزينة   -7
1 1 1 1

4 2 4 8 81 2 2 2 2 2 2
2

A



         

121 3
12 38 22 2 2 2 2A




 
       
 

   

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -8

3 2 9 4 9 18 9 4 5
49 18 3 9 18 9 49

x x x x

x x x x A

        



       


   

  هاي فوق داريم: با ضرب طرفين تساوي

   9 18 9 4 9 18 9 4 5x x x x A         

    229 18 9 4 5 22 5 4 45x x A A A /           
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  »2«ة  گزين - 9
4 03 2 0

x ;x
y x x

x ;x
 

    
   

  
0kواضح است براي اينكه مثلث ايجاد شود، بايد     باشد؛ بنابراين با توجه بـه

  شكل داريم:

  21 3 02 8S MN OH S k k ;k       

 ----------------------------------------------  

  »3«ة  گزين - 10
 1 2h f gD D D ,    

 
 
 

2 1 2
1 1 1

f x ; x
h x

g x m ; x

   
    

  

ابتدا نمودار  
 

2 1 2
1 1

f x ; x
y

g x ; x

   
  

  كنيم: را رسم مي 

  
  يك شود، بايد داشته باشيم: به يك hبا توجه به شكل، براي اين كه تابع 

1 2 1
5 1

1 4 5

m m
m ( , ] ( , )

m m

   
     
      

IÄ    

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -11

      1 3 3 3 3 6 3 3f g a f g a a a         
6 3 0 2
26 3 3 36 9 36 3aa a a a a       ·H¼U   

 
2

3 0 2
3 13 12 0 4

3

a a ,
a a

a

   
     




¡.¡.ù
  

 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 12

2اگر 0x x  1د، باش 0x   :خواهدبود، بنابراين  

1 0 1x [x]       
2 21 0 0 1 0x x [x ]         

3 31 0 1 0 1x x [x ]           
4 41 0 0 1 0x x [x ]         

2 3 4 1 0 1 0 2[x] [x ] [x ] [x ]            
 ----------------------------------------------  
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   21 1 ff x x D        

 
 
 

4
4 1

1
g

g

D ,
g x x

R ,

      
 

   

    4fog g f fog gD D | g x D D D ,        

      
24 1 3 1fogfog x x x R ,          

 ----------------------------------------------  
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  آوريم: دست مي را به fابتدا ضابطة وارون تابع 

 2 1 2 2 1 2 2 12
xy yx y x x y y

x


         


   

 12 1 2 1
2 2
y xx f x

y x
 

   
 

   

2بنابراين بايد تعداد نقاط تلاقـي نمـودار تـابع     1
2
xy

x





3yو خـط    x  را

2هاي معادلة  معين كنيم كه برابر تعداد جواب 1 32
x x

x





  است. پس: 

2 22 1 6 3 3 4 1 0x x x x x         

1xوع ضرايب معادلة بالا برابر صفر است. پـس  مجم   1و
3x   هـاي   جـواب

  آن هستند.
 ----------------------------------------------  
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1 1 1 1
1 1 1 30
3 3 3

d : y x tan m            

2 2 2 23 1 3 60d : y x tan m            

2 1 30        
 ----------------------------------------------  
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2كه جايي از آن
2

11 tan x
cos x

 :پس ،  

2
2

1 1tan x
cos x

   

2

1 1 1( tanx)( tan x)
cosx cosx

   


  

1 0 5tan x /
cos x

    
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5 10 15 5 10 15sin cos cos cos sin cos       

   15 5 10 5 10 15 5 10cos sin cos cos sin cos sin            

 1 1 1 1 115 15 2 15 302 2 2 2 4sin cos sin sin          

 ----------------------------------------------  
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3 3 6 63 3
3 3 3 3

sin cos sin costan cot
cos sin sin cos

    
     

   
   

    22 227 1 3 27 1 3sin cos sin cos           

1 227 1 3 27 189 3
        

  
   

  نكته:

6 6 2 2 231 3 1 24sin cos sin cos sin            

 -------------------------------------------- --  
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1 1 26 3 2 42 2 2S absin sin sin           

45   IÄ 135    

 135را كاهش دهيم، اين زاويـه بايـد برابـر     خواهيم  با توجه به اين كه مي

  ناميم. داريم: مي ها را  و زاوية بين آن bو  aباشد. طول اضلاع جديد را 

2 6 2 4 2 135 75 60a a b b              

1 36 4 2 6 62 2     مساحت جديد   

  است. برابر شده 6بنابراين مساحت مثلث 
 -------------- --------------------------------  
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2هاي معادلـة  تعداد ريشه 1x | sin x | ،     نمودارهـاي   بـا تعـداد نقـاط تلاقـي

2توابع 1y x  وy | sinx |  برابر است. بنابراين كافي است نمودار اين دو

  يم.   تابع را در يك دستگاه رسم كن

y x= -1
y

x

1

2

y |sinx|=
2

1

-1
-1

  
شـود كـه دو نمـودار يكـديگر را در دو نقطـه قطـع        ديده مـي با توجه به شكل، 

  اند. دارد كه با توجه به شكل، قرينه  كنند، پس معادله دو ريشه مي

  1هندسه 
  »4«گزينة   - 21

به دليل عمود بودن قطرهاي مربع و لوزي، اين دو چهار ضلعي با داشتن طـول قطرهـا   
ل رسم هستند. در مستطيل نيز با داشتن طول يك ضلع و صورت منحصر به فرد قاب به

قابل محاسبه است و در نتيجه مستطيل   طول قطر، طول ضلع ديگر از قضية فيثاغورس،
  شود. صورت منحصر به فرد رسم مي به

 ----------------------------------------------  
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1پس، تاس نيمسازADچون 2ˆ ˆA A، 1 چون طرفي ازD̂مثلث خارجي زاوية 

ADC1  :داريم، است 2 1 2 1 1ˆ ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆD A C D A D A       
 ضـلع  از است تر بزرگ تر، بزرگ  ةزاوي به رو روبه ضلع دانيم ميABDمثلث در

1  :نتيجه در تر، كوچكة زاوي به ور روبه 1ˆˆABD :D A AB BD


    
 عنـوان  بـه  وتوانند درست يا نادرست باشند  بسته به شرايط، مي گريدي ها گزينه
  .نيستند بيان قابل كلية قضي يك

 ----------------------------------------------  
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  داريم: ABCالزاوية  مطابق روابط طولي در مثلث قائم

2 15 12 180 6 5AB BC BH AB         
2 15 3 45 3 5AC BC CH AC         

3
156 5

DH CH DHDH || AB
AB BC

   
u²IU à¾Ãñ¤ ´Ãμ÷U   

6 5
5DH   

12
153 5

EH BH EHEH || AC
AC BC

   
u²IU ¾à Ãñ¤ ´Ãμ÷U   

12 5
5EH   

6 5 12 5 72 14 45 5 5ADHES DH EH /       

 --------------------- -------------------------  
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اند. با توجه به اينكه دو مثلث قابـل   دو به دو متناسب اضلاعدر دو مثلث متشابه، 

در مثلـث دوم   3  در مثلث اولي با ضلع به انـدازة  3  انطباق نيستند، ضلع با اندازة
  متناسب نيست. در نتيجه دو حالت داريم:

94
15

4
93 يطمح 4

15
4
9

534
3 b,aba  

5
36

5
12

5
93 3محيط 9 12

5 3 4 5 5
a b a , b       

 bو aاست. دقت كنيد كـه در هـر حالـت جـاي     9محيط برابر  بيشترينبنابراين 
  تواند عوض شود كه تأثيري در محيط مثلث ندارد. مي


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AQ MQ
MQ QN PC QNAP BPMN || BC

AQ QN BP PC BP MQ
AP PC

     
 


  

QN
MQ

 
1
2  

1 12
AQN AQN

AMQ AMQ

S S
QN ( )

S MQ S

 

 
     

2
3 2

5

AM
MB

MQ BP AMQ ABP

AMk k
AB





  

 
 

   

2 4
25

AMQ AMQ

ABP ABP

S S
k

S S

 

 
   

Zoh¶ nj ®ÃñÿU   

4 4 225 4 21
AMQ AMQ

MQPB
ABP AMQ

S S
( )

S S S

 

 
  

 
  

  ) داريم:2) و (1از ضرب طرفين رابطة (

1 4 2
2 21 21

AQN AMQ AQN

MQPB MQPB
AMQ

S S S

S S S

  


      

 ----------------------------------------------  
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را در  BDكنيم تا قطـر   را رسم مي ACقطر 

 ABC ،AMقطع نمايد. در مثلث  Oنقطة 

 ACو  BCضـلاع  هاي نظيـر ا  ميانه BOو 

  هستند.  

و  EOCرا به هم وصل كنيم، مساحت هر يك از دو مثلـث   Eو  Cاگر نقاط 

EMC ،1
  است. ABCمساحت مثلث  6

1 1 1 30 2 56 12 12ABCD
EOC EMC ABC

S S S S /          

آيـد،   مثلث هم مساحت پديد مي 4الاضلاع،  از طرفي با رسم دو قطر يك متوازي

   بنابراين داريم:

  1 1 30 7 54 4ABCD
DOC

S S /       

DOC EOC EMC
S S S     مساحت ناحية هاشورخورده  

7 5 2 5 2 5 12 5/ / / /     
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i b i b    8 8  
b b bS i S b         1 8 1 72 2 2  

ترين مقـدار را داشـته باشـد.     كم bترين است كه  بيش Sبديهي است زماني 
  باشد، پس: مي 3ر براب bترين مقدار  چون كم

S /  
37 5 52  

 ----------------------------------------------  
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را  ACو  ABكنيم تا امتداد اضلاع  رسم مي BCخطي موازي با  Pاز نقطة 

  قطع كند. Fو  Eترتيب در نقاط  به

  
 AEFكنـيم. مثلـث    رسم مـي  )EF(و در نتيجه BC، عمودي بر Aاز نقطة 

هاي ايـن   دارد و در نتيجه طول ارتفاع 60الاضلاع است، زيرا سه زاوية  متساوي
 1كتـاب درسـي هندسـه     68صـفحة   1مثلث برابر يكديگر است. بنا به فعاليت 

  داريم:

8 3 8 3PH PL AN AN AM MN         

8 3 4 3 4 3MN PK AM AM       

  فرض كنيم، داريم: aرا  ABCاگر طول هر ضلع مثلث 

3 4 3 82 a a    

 ----------------------------------------------  
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  آيد. وجود مي مخروط ناقص به الزاويه حول ارتفاع، يك از دوران ذوزنقة قائم

الزاويه با  هاي ذوزنقة قائم اي موازي با قاعده سطح مقطع حاصل از برخورد صفحه
  اين مخروط ناقص، يك دايره است.

  
  داريم: BHCطبق تعميم قضية تالس در مثلث 

6 9 18 23 9
x x x       

اسـت و در نتيجـه مسـاحت     4بنابراين مطابق شكل، شعاع دايرة مورد نظر برابر

24  سطح مقطع برابر است با: 16S ( )     
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مـوازي   Pبـا صـفحة    1dنادرست است. مطابق شكل اگـر خـط   » الف«گزارة 

  قرار داشته باشد. Pتواند خارج صفحة  مي 2dط باشد، آنگاه خ

  
تواند شامل دو خط موازي  مي Pدرست است. مطابق شكل، صفحة » ب«گزارة 

1d  2وd .باشد  

  
را  2dو  1dيكـي از دو خـط مـوازي     Pدرست است. اگر صفحة » پ«گزارة 

  قطع كند، لزوماً ديگري را نيز قطع خواهد كرد.
 --------------- -------------------------------  

  آمار و احتمال
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نفـر در يـك    6هاي قرار گـرفتن   اي اين آزمايش، شامل تمام حالت فضاي نمونه

6n(S)رديف است، بنابراين  ! باشد. مي  

مطـابق   Aي پيشـامد  بناميم، آنگـاه تعـداد اعضـا    Aاگر پيشامد مورد نظر را 

  شكل زير برابر است با:

  2 42 4 3 2 1 1 n A ! 
    

        

كنيم و برادر ديگر در  در واقع براي ابتداي رديف، يكي از دو برادر را انتخاب مي

 !4هاي دوم تا پنجم بـه  مانده در رديف نفر باقي 4گيرد و  انتهاي رديف قرار مي

  برابر است با: Aتوانند قرار بگيرند. بنابراين احتمال پيشامد  حالت مي

  2 4 2 4 1
6 6 5 4 15

! !P A
! !

 
  

 
  

 ----------------------------------------------  
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بـازيكن اول بلنـدتر از   «صـورت   ترتيب بـه  به Bو  Aفرض كنيد پيشامدهاي 

تعريـف  » بـازيكن اول بلندقـدترين بـازيكن تـيم باشـد.     «و » بازيكن دوم باشد.

  صورت داريم: شوند. در اين

   
 

 
 

1
18

1 4
2

P A B P B
P B | A

P A P A
   

   

تذكر:   1
2P A       است، چون بـين دو بـازيكن اول و دوم، احتمـال بلندقـدتر

، زيرمجموعة پيشـامد  Bبودن يك بازيكن برابر ديگري است. همچنين پيشامد 

A  است، بنابراينA B B .است  

  »4«گزينة   -33

 B ،Cمدهاي را مشكي بودن روي مشاهده شدة كارت و پيشا Aاگر پيشامد 

ترتيب انتخاب كـارت دو رو سـفيد، انتخـاب كـارت دو رو مشـكي و       را به Dو 

انتخاب كارت يك رو مشكي و يك رو سفيد در نظر بگيريم، آنگاه طبـق قـانون   

  احتمال كل و قانون بيز داريم:

             P A P B P A | B P C P A | C P D P A | D     

3 4 4 1 4 30 111 11 11 2 11 2          

     
 

4 1 211
4 3 3
11 2

P C P A | C
P C | A

P A


  


  

 ----------------------------------------------  
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1P(a) P(b) P(c) P(d)      

1 23 2 1 7 7P(a) P(a) P(a) P(a) P(a) P(d)          

   1 2 3
7 7 7P a,d P(a) P(d)      

 -------------------------------- --------------  
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       P B A P B A P B P A      

     0 2 1P B P A /   

           0 3 2P A B P A P B P A P B /     

   
 

1 2
P B

, 
 

 
P A

P B



 
 

 
10 2 2

0 3 3
P A/

/ P AP A


     

         232 3 3 0 6 0 55P A P A P A / P B /         

      0 4 0 5 0 2P A B P A P B / / /          

 ----------------------------------------------  
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  با استفاده از قاعدة بيز داريم:

     
 

P P |
P |

P



−»H ýoË ·j¼M kÃÿw −»H ýoË−»H ýoË ·j¼M kÃÿw ·j¼M kÃÿw   

2 3
6 25 7

2 3 3 5 21 7
5 7 5 7


  

  
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  همواره درست است، زيرا داريم:» الف«گزارة 

A B A B A C B C          
Aلزومــاً درســت نيســت. بــه عنــوان مثــال نقــض، اگــر  » ب«گــزارة     و

 1B   باشد، آنگاهA B B A    است وليA B باشد. مي  

  همواره درست است، زيرا داريم:» پ«گزارة 

     x,y A B B A    

       x,y A B x,y B A             
       x A y B x B y A                 

       x A x B y A y B                

   x A B y A B             

     x,y A B A B      

   2x,y A B     

 ----------------------------------------------  
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  ، داريم:Bو  Aهاي  طبق تعريف مجموعه

 5 11 17 23A , , , , ...   

 7 13 19 31B , , , , ...   

6صورت  توان به تنها اعداد اولي كه نمي 1k    6يـا 1k   k   ،نوشـت

هستند، بنـابراين   3و  2دو عدد  2 3C ,    3اسـت. در نتيجـه B  يعنـي ،

 3 13 43, , B.  

ــه ــذكر: مجموعـ ــاي  تـ ــابراين  Cو  A ،Bهـ ــتند، بنـ ــم هسـ ــدا از هـ ، جـ

A B A C A     است وC A C  باشد. مي  

 --------- -------------------------------------  
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گزارة شرطي    p q p r    تنها در حالتي نادرست است كه گزارة

 p q  درست و گزارة p r      نادرست باشد. بـا توجـه بـه نادرسـتي 

 p rماً ، لزوp  درست وr .نادرست است  

از طرفي با توجه به درستي  p q وp ،q .نيز لزوماً درست خواهد بود  

 --------------------------------------- -------  
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     n A B n A n B        

             10 4 10 7 18n U n A n U n B          

  1فيزيك 
  »4«گزينة   - 41

توان با يكديگر جمع كرد كه از يك جنس باشند.  دو كميت فيزيكي را زماني مي
  در اين حالت حاصل جمع دو كميت نيز از همان جنس خواهد شد. داريم:

 
22

3

mkg m
J N.m kg.msA W (*)
s s s s

       

    
 

2

3
B C

A (**)
D

   

     (*)(**) B kg , C m , D s     
 ----------------------------------------------  
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  زنيم. داريم: ابتدا جرم و حجم كرة زمين را تخمين مي

6 76371 6 371 10 10R km / m R ~ m      
3 21 34 103V R V ~ m     

12 3 12 12 35927 10 5 927 10 10 10 10m Tg / kg         
24 255 927 10 10m / kg m ~ kg      

  در نهايت با استفاده از تعريف چگالي داريم:
25 4
21 3

10 10
10

m kg~ ~
V m

        

 ----------------------------------------------  
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جرم يخ ذوب شده با جرم آب اضافه شده به مخلـوط برابـر اسـت، ولـي چـون      

ن حجم آب كمتر از حجم يـخ ذوب  چگالي آب بيشتر از چگالي يخ است، بنابراي
  شده خواهد شد. داريم:   

m m V V      
31 4 0 9 40(V ) / V V cm       

0 9 40 36 0 036m V / g / kg       
 ----------------------------------------------  
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  از لوكوموتيو، داريم: با استفاده از تعريف انرژي جنبشي بعد از جدا شدن واگن

  
2

2 2 2 2
1 1 1

1
2

K m v
K mv

K m v
 

      
 

   

 

2 1

1 2 1 2

4 1 2
25 5

25 1 69

4
1 5

11 69 5
5

m M,m M

mv v , K / K
s

M v
/ vM

 

  

 
      

   

2 2
2

5 3 1255 13
v mv /

v s
   


   

  

يخ يخ آبيخ آب آب
يخ يخ يخ

يخ يخ يخ
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  كننده نداريم انرژي مكانيكي پايسته است. چون نيروهاي اتلاف

1 2 1 1 2 2eE E U K U U K        
ارتفـاع آن از سـطح   وقتي فنر بيشترين فشردگي را دارد، جسـم سـاكن اسـت و    

است. اگر سطح زمين را مبدأ انرژي پتانسـيل گرانشـي در    10cmزمين برابر با 

2  نظر بگيريم:
1 1 2

1 02 emgh mv mgh U       

12 10 0 9 2 16 2 10 0 1 322 e e/ / U U J              

 ----------------------------------------------  
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كند، اندازة نيرويي كه بالابر بـه جسـم وارد    ثابت حركت ميچون بالابر با تندي 

  باشد، يعني داريم: كند برابر با وزن جسم مي مي
250
10

2500m kg
Ng
kg

F mg F N


     

  از طرفي براي تعيين توان متوسط اين نيرو داريم:
d v
t

v
W FdP P F.v
t t




   SMIY   

2500
0 8

2500 0 8 2000 2F N
mv /
s

P / P W P kW


         

 ------------------------ ----------------------  
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به گيريم،  ترين نقطة عبور گلوله را مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر مي پايين

) و عبـور از  1كمك اصل پايستگي انرژي مكانيكي براي دو مكـان رهـا شـدن (   
  ) خواهيم داشت:3ترين نقطه ( پايين

h1 h2

�

1
53

°
=

�

1
53

°

�2�2

(1)(1)

(2)(2)
(3)(3) U=0

L

 
  

1
3

0 2
1 3 1 1 3 3 1 30

1
2

K
UE E U K U K mgh mv

         

1 11 2
1 3

11 2
h L( cos ) gL( cos ) v        

1
2
53 2

3 310 / 1
1 10 1 1 0 6 8 /2g m s , L m

v ( ) v m s 
 

      /°   

گيـريم تـا    ) در نظر مي3) و (2براي دو مكان ( انرژي مكانيكي را اصل پايستگي

2 :را محاسبه كنيم  

3
2 2

0
2 3 2 2 3 3 1

U
h L( cos )E E U K U K 
          

2 2
2 2 3

1 11 2 2mgL( cos ) mv mv      

3

2 3

1 8 /
22 2 /2

10 1 1 2 4L m , v m s

v v m s
( cos ) 

 
         

2 20 8 37cos     / °  
 ----------------------------------------------  
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  دهد، برابر است با: كار مفيدي كه تلمبه طي اين مدت انجام مي

3 3 310 36 10 10 10 40W mgh Vgh            
5144 10W J     

  توان نوشت: طبق تعريف بازده، مي
5

3
144 10 0 5 50

4 10 2 3600a
W

R / %
W


   

  
   

 ---- ------------------------------------------  
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Pدانيم فشار ناشي از مايعات از رابطة  روش اول: مي gh  آيـد.   دست مي به

ريزيم،  كنيم و در مكعب بزرگ مي از طرفي چون مكعب كوچك را دو بار پر مي
  براي اين منظور داريم: بايد ارتفاع آب در مكعب بزرگ را محاسبه كنيم.

2 3
2 1 2 2 22 4 2 2 2

a aV V a h a h P g           
 

   

1  براي مكعب كوچك داريم: 1h a P ga      

2  در نتيجه:
1

1
2

P
P

   

  
روش دوم: وزن مــايع درون مكعــب بــزرگ، دو برابــر وزن مــايع درون مكعــب 

  داريم: كوچك است. بنابراين

1 2 21 2
12 222

2
14

2 2 2
4

mg mg mgP
A PF mg a aP mgmg mgA A PP
A aa

  
     
  


  

 ----------------------------------------------  
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با برداشته شدن جسـم از روي آب، ارتفـاع آب درون   

يابد (حجـم آب بـالا آمـده برابـر بـا       ظرف كاهش مي
حجم قسمتي از جسم است كه درون آب قرار گرفتـه  

اسـت بـا وزن جسـم    بود و وزن آب بـالا آمـده برابـر    

bF W  .(  
كاهش يافته كمتر از مقدار  hسطح آب بزرگتر از كف ظرف است، در نتيجه 

واقعي است، پس نيروي وارد به كف ظرف به اندازة واقعي كـاهش پيـدا نكـرده    
  رده است.كاهش پيدا ك Wبلكه كمتر از 

 خروجي
 ورودي
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متـر جيـوه    كنيم كه فشار ناشي از اين ارتفاع آب، معادل چند سـانتي  محاسبه مي

  است.
13 6 1 34 2 5Hg Hg W W Hg Hgh h / h h / cm          

2آب در دهانة راست معادل اضافه كردن  34cmيعني ريختن  5/ cm   جيـوه
2اين  در اين دهانه است. حال اگر 5/ cm ها تقسيم كنيم، داريم: را در دهانه  

  
2

1
2

2

2 241 2 1 1 2 2 1 2
4

DA

dA
V V A h A h D h d h




       

 2 2 2
1 2 2 12 4D d d h d h h h      

1 2 2 5
1 0 5h h / cm h / cm    

  
 ----------------------------------------------  
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  معادلة پيوستگي داريم: با توجه به

2 2
2 1 2 141 1 2 2
1 2 1 2

dAv A v d
A v A v

v A v d


  

       
 

   

1
2

25 2 2
20 1 1

5 1
20 16

d cm
d cm

v v
v v




     
 

   

  كنيم: حاصل درصد تغييرات تندي جريان را محاسبه مي

2
1 1

1100 1 100 1 100 93 7516
vv / %

v v
                  

   

 ----------------------------------------------  
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و كلـوين و رابطـة بـين دمـا در      با توجه به رابطة بين دما در مقيـاس سلسـيوس  

  مقياس سلسيوس و فارنهايت داريم:
273 9273 329 5325

T F
T

F


  
    

  
  

4 241 301 255 / C        
 ----------------------------------------------  
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10با نوشتن معادلة گرما براي قسمت اول كه يخ با دماي  C  خ با دمـاي  به ي
  آوريم: دست مي شود، جرم يخ را به صفر درجة سلسيوس تبديل مي

Q mc gÄ   

 2100 2100 0 10 0 1m ( ) m / kg          

در قسمت دوم كه شيب صفر است گرماي لازم بـراي تبـديل يـخ صـفر درجـة      
  كنيم: سلسيوس به آب صفر درجة سلسيوس را محاسبه مي

0 1 336000 33600FQ mL Q / J        

2100 33600 35700A J     
در قسمت سوم كه شيب خط مثبـت اسـت آب صـفر درجـة سلسـيوس بـه آب       

10 C 0  شود: تبديل مي 1 4200 10 4200Q mc / J      JA   

4200 35700 4200 39900B A J       

39900  در نتيجه: 399 19 21 19
35700 357 17 21 17

B
A


   


   

 ------------------------- ---------------------  
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آهنگ رسانش گرمايي در دو ميله با هم برابر است. براي بررسي مسئله آهـن را  

  گيريم: ) در نظر مي2) و آلومينيوم را با انديس (1با انديس (
  براي محاسبة دماي نقطة اتصال داريم:

 H LA T T
H k

L


   

   1 1 2 2
1 2

1 2

20 100k A k A
H H

L L
   

     

   2 21 2 20 3 100
50 75

A A       
    

   2 20 3 100 602 3 C
   

        

  اكنون اختلاف دماي دو سر ميلة آهني را محاسبه كرده، داريم:

1 60 20 40 C       
9 9 40 725 5F F F F            

 ----------------------------------------------  
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50جيوة  C  20و جيوة  1را با انديس C  دهيم. نشان مي 2را با انديس  
توان معادلة مربوط به تعادل گرمايي را نوشت تا نسـبت جـرم دو جيـوه     ابتدا مي

  مشخص شود:
     1 1 1 2 2 2 0e em c m c          

   1 2140 40 50 140 40 20 0m m           

1 22 1m m ( )    
  آوريم. دست مي ليتر جيوه را به 6/0ستفاده از رابطة چگالي، جرم مربوط بهبا ا

3
1 2 13 5 0 6 10m m m V / /

V
           

1 2 8100 2m m g ( )     
  ) داريم:2) و (1هاي ( با حل همزمان معادله

2 2 2
81002 8100 27003m m m g       

1 22 2 2700 5400m m g      
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  انبساط طولي برحسب افزايش دما در يك ميله، داريم:   با استفاده از رابطة

0 0 1L L T L L ( T)         
1چون  2        است، به ازاي يك تغيير دمـاي يكسـان در دو ميلـه كـه داراي

  ) افزايش طول بيشتري خواهد داشت. بنابراين: 1طول اولية يكسان هستند، ميلة (

1 2 0 1 0 21 1L L (L ( T)) (L ( T))        
01 02 0 1 2 0 1 2

L L L L L L T( )         
5 6

01 8 200 3 10 12 10/ L ( )         

0 500 50L mm cm     
 ----------------------------------------------  
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باشد كه حجم آن كم شـده، بنـابراين طبـق     دما مي يك فرايند هم ABفرايند 
PVرابطة  nRT، يابد. شود، فشار گاز افزايش مي كه حجم كم مي هنگامي  

فشار است كه طـي آن دمـا و حجـم افـزايش يافتـه       يك فرايند هم BCفرايند 
حجم است كه طي آن دمـا كـم شـده اسـت،      يك فرايند هم CAاست. فرايند 

PVطبق رابطة بنابراين  nRT يابد. فشار آن نيز كاهش مي  
  

Vنكتــه: هرگــاه نمــودار  T  ،پادســاعتگرد باشــد
Pآنگاه نمودار  T .ساعتگرد است و برعكس  

  
 ----------------------------------------------  
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P-داده شده در دستگاه نمودار T  حجـم بـوده و فشـار اوليـه      معرف فرايند هـم

2طبق رابطة توان ميمعلوم است پس  2
1 1

P T
P T

.فشار نهايي را محاسبه كرد ،  

  كنيم: ابتدا فشار نهايي گاز را محاسبه مي
5

1 2 110 3 52 2 2
1 1

3 10P Pa, T TP T
P Pa

P T
       

در رابطة زير، تغيير انرژي دروني به دست  Pو Vقاديرگذاري م حال با جاي
  آيد: مي

3 3 55 2 10 2 102VC R, V m , P Pa
VC

U V P
R

     
      

3 55 2 10 2 10 10002U ( )( ) U J        

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 60
  يخچال، داريم:با استفاده از تعريف ضريب عملكرد 

1 4200 50L LQ mc Q        
1 4200 504 2 500

L LQ Q
K K /

W Pt t
 

    


   

420 1004 2t s
/

    

  2فيزيك 
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شـود، پـس    ، جهت ميـدان الكتريكـي براينـد عكـس مـي     2qبا حذف شدن بار 
در خـلاف   Oدر نقطة  3qتوان نتيجه گرفت كه جهت ميدان حاصل از بار  مي

است و در نتيجـه علامـت بـار     Oدر نقطة  2qو  1qهاي بارهاي  جهت ميدان
3q .مثبت است  

  
  آوريم. دست مي به Oرا در نقطة  2qو  1qهاي بارهاي  نسبت اندازة ميدان

2
1 1 1 2
2 2 2 1

q E q r
E k

E q rr

 
      

 
   

2
1 2 1
2

4 1 2 12 22
E AB E E ( )
E AB

 
      

 
   

  به سمت راست بگيريم، خواهيم داشت: اگر جهت ميدان برايند را در حالت اول
1

1 2 3 1 33 2( )E E E E E E E ( )        
  ، جهت ميدان برايند به سمت چپ خواهد شد، در نتيجه داريم:2qبا حذف بار 

3 1
1 33 E E E ( )    

  ) داريم:3) و (2با حل همزمان معادلات (

   
33 1 32 2

3 3 4 3
2 2 22

q
E E q C

OC OC
        

 ---- ------------------------------------------  
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كند كه  بر ذره دو نيروي وزن و الكتريكي اثر مي
براي تعادل ذره لازم است نيروي الكتريكي وارد 

را خنثي كند. چون نيروي  بر ذره، نيروي وزن آن
ــروي     ــت ني ــت، جه ــايين اس ــه پ وزن ذره رو ب

  بـالا باشـد و   طرف  الكتريكي وارد بر ذره بايد به
  

هاي ميدان الكتريكي است  نيروي وارد بر ذره در جهت خط چون بار مثبت است،
  توان نوشت: بالاست و مي  و جهت ميدان الكتريكي مطابق شكل رو به

6 30 2 10 10 10E| F | | mg | Eq mg E /         
   

45 10 NE
C

    

 ----------------------------------------------  
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شـود، بـار منفـي آن     كه الكترون به كره داده مي بار اولية كره منفي است. زماني
شـود.   افزايش يافته و در نتيجه اندازة چگالي سطحي بار الكتريكي آن زيـاد مـي  

  داريم:
13 19 610 1 6 10 1 6 10q ne / q / C               

1 6q / C       

2 22 1 1
1 1

0 2 1 2 1 2
q
A

A
q

/ / /
q






        
 SMIY   

2 1 1 1
1
1 6 1 2 8q q q q /

/ q C
q

  
       

www.konkur.in

forum.konkur.in



  26 صفحة   رياضي دوازدهماختصاصي   9898  ديدي  2277  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

  »3«گزينة   - 64

UVبايد از رابطة  qبراي محاسبة بار 
q


     استفاده كنيم، امـا چـونU 

Uهــاي  مجهــول اســت، از رابطــه K    2و 2
0

1
2K m(v v )   بــه ،

  كنيم. تفاده ميصورت زير اس
2 2

0

2 1

1
2 22 2 1 0

1
2

K m(v v )

U q(V V )
U K q (V V ) m(v v )

  

  
          

1 2 0
3 4

100 100 0
10 0 1 10 10
V V , V V , v

mv ,m / kg kg
s

 

  

   
  

4 21 1100 100 10 100 0 200 102 2q( ) ( ) q              

4 61 10 25 10 254q C q C          

 ----------------------------------------------  
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الكتريـك بـه آن، برابـر     بزرگي ميدان الكتريكي صفحات خازن قبل از ورود دي

  ت با:اس

  11 12
50 2500

2 10
V VE E
d m

   


   

4بعد از وارد كردن دي الكتريك با ثابت     بين صفحات خازن، طبق رابطـة

0
AC
d

  شود. از طرفي چون خازن از مولد جـدا   برابر مي 4، ظرفيت خازن

  اريم:شده، بار ذخيره شده در آن ثابت است، بنابراين د

2 1 2 2
1 2

1 12 550 4
V C VQC V / V

V V C
         

در نتيجه در اين حالت بزرگي ميدان الكتريكي بين صفحات خازن برابـر اسـت   
  با:

  22 22
12 5 625

2 10
V / VE E
d m

   


   

رديفــي  در نهايــت بــراي محاســبة بزرگــي ميــدان الكتريكــي كــه در اثــر هــم 
شـود، و   د ميهاي ميدان بين دو صفحه ايجا الكتريك قطبي با خط هاي دي مولكول

  توان نوشت: در خلاف جهت ميدان اوليه است، مي

1 2 2500 625 1875 VE E E E
m

         

 ----------------------------------------------  
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  1
2 2 2

R R
R R ( )

  

   



  

1
2

31 1 104 2 4
R R R R R
R R R

       
 
 




  

 ----------------------------------------------  
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و در  A ،20mAثابـت، جريـان در رسـاناي     Vبا توجه به نمـودار، در يـك   

  است. با استفاده از قانون اهم داريم: B ،15mAرساناي 

15 3
20 4

A
A B A A B B

B

RV V I R I R (*)
R

        

  ها هم برابر خواهد شد. جنس برابر باشد، حجم آن اگر جرم دو سيم هم

B A
A B A A B B

A B

A L: V V A L A L (**)
A L

    حجم  

  در نهايت با توجه به رابطة عوامل مؤثر بر مقاومت رساناهاي الكتريكي، داريم:
2

A BA A A B A A
(**)B B B A B B

R L A R LLR
A R L A R L

   
         

  
   

3
2

(*) A
B

L
L

    

 ------------------- ---------------------------  
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  كنيم. داريم: ابتدا مقاومت هر يك از دو لامپ را محاسبه مي

2VP
R

   

2
1

1
100 100030 3R
R

      و
2

2
2

10050 200R
R

      

  اند، داريم: هم بسته شده صورت متوالي به چون دو مقاومت به

1 2
1000 16002003 3eqR R R        

  ها برابر است با: بنابراين توان مصرفي در مجموعة مقاومت
2 2160 481600

3
eq

VP P W
R

   ®¨ ®¨  

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -69
بر حسب جريـان عبـوري از آن داراي شـيب     2چون نمودار ولتاژ دو سر مولد 

صورت ضدمحركه در مدار بسته شده اسـت و   به 2ابراين مولد مثبت است، بن
  جريان در مدار پادساعتگرد است. داريم:

0
2

2 2 2 2
2 2

4

10 4 2 3

I

I A

V
V r I

r ( ) r





     
     

   

  از طرفي طبق صورت سؤال، داريم:

 
 

1 1 1 12
11

3 3 3
P I

r I
r IP


     

ÁkÃ²¼U

ÂÎ°UH
   

 
  پتانسيل دو سر مولد محركه داريم: براي محاسبة اختلاف

1 1 2 2A AV Ir Ir IR V          
 1 1 2 2Ir I R r         

 1 13
1 1 11 5 3 4 1 5 5 3 8r I

I / A
r I r I / r I V 


          
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صورت متوالي با اجزاي مدار قرار دارد،  آل به سنج ايده چون در شاخة وسط، ولت

  كند و بنابراين داريم: عبور نمي جرياني از اين شاخه

3 43 4
3 4

12 4 312 4,
R R

R
R R

 
   

 
   

2 3 4 2 3 4 1 3 4, , ,R R R       

1 2 3 4
1 2 3 4

1 4 0 81 4
, ,

eq
, ,

R R
R /

R R
 

   
 

  

2Pتوان خروجـي مولـد از رابطـة     I rI  Â]»oi   شـود و بـه    محاسـبه مـي
eqRتوان نشـان داد بـه ازاي    سادگي از خواص سهمي مي r    تـوان خروجـي

0  مولد بيشينه خواهد بود. بنابراين داريم: 8eqr R /     
  در نتيجه جريان مدار برابر است با:

8 50 8 0 8eq
I I A

R r / /


   
 

   

  از طرفي داريم:

1 2 3 4 1 1 2 2 3 4 1 24, , , ,V V I R I R I I (*)       

1 2 2 1(*)I I I I A      
  همچنين داريم:

3 4 3 3 4 4 3 4 4 312 4 3V V R I R I I I I I (**)         

3 4 2 31 0 25(**)I I I A I / A      
 ----------------------------------------------  
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  كنيم. يك بار با باز بودن كليد و بار ديگر با بسته بودن كليد، سؤال را حل مي

1 5
0 5 0 5
1 5 0 5

1 5

1 5

1 5 0 5 1 5

V
R , r

V , r
I A

I I A
R r

V rI V

 
   

  


    

       


/
/ /
/ /

/

/

/ / /
  

0 75V V  /  
  شود، يعني:   و سر مولد صفر ميبعد از بستن كليد اختلاف پتانسيل د

  
0V   

0 0 75 0 75V V V V V        / /  
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يابـد   با حركت لغزندة رئوستا به سـمت راسـت، مقاومـت رئوسـتا افـزايش مـي      

 2Rو  1Rادل دو مقاومــت مــوازي (افــزايش طــول) و در نتيجــه مقاومــت معــ

يابـد و در نتيجـه جريـان     يابد، بنابراين مقاومت كل مدار افزايش مي افزايش مي

و  Mآل اختلاف پتانسيل بـين دو نقطـة    سنج ايده يابد. ولت كل مدار كاهش مي

N دهد. داريم: را نشان مي  

3 3M N M NV IR Ir V V V I R r               

دهـد،   آل نشـان مـي   سـنج ايـده   بنابراين با كاهش جريان مدار، عددي كه ولـت 

  يابد. افزايش مي

دهـد. بـا توجـه بـه      را نشان مي 2Rآل جريان عبوري از مقاومت  آمپرسنج ايده

سنج برابر است. بنابراين  با عدد ولت 2Rپتانسيل دو سر مقاومت  مدار، اختلاف

 2Rدهـد، جريـان عبـوري از مقاومـت      سنج نشان مي با افزايش عددي كه ولت

  دهد. تر شده و آمپرسنج عدد بزرگتري را نشان مي بيش

 --------------------------------- -------------  
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ابتدا جهت نيروي مغناطيسي وارد بر ذرة باردار مثبت از طرف ميدان مغناطيسـي  

  كنيم. داريم: را به كمك قاعدة دست راست تعيين مي

  
براي اينكه ذره بدون انحراف حركت كنـد بايـد نيرويـي كـه از طـرف ميـدان       

شود رو به بالا باشد و چون بار ذره مثبت است، نيرو در جهـت   يالكتريكي وارد م

شود. پس جهت ميدان الكتريكي رو به بالا خواهد شـد.   ميدان الكتريكي وارد مي

Eبراي تعيين اندازة 


  دهيم. برايند نيروها را صفر قرار مي ،

5 45 10 0 5 10E BF F q E q vBsin E vB /            

25 NE
C

   
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  »2«گزينة   -74

جهـت باشـند، ميـدان     هاي مساوي و هم دانيم كه وقتي دو سيم، حامل جريان مي

مغناطيسي در وسط خط واصل دو سيم برابر با صـفر اسـت. پـس ميـدان براينـد      

 Oدارنـد در نقطـة    قرار Cو  Bهاي  هايي كه در رأس حاصل از جريان سيم

فقط ناشـي از ميـدان حاصـل از     Oصفر است. در نتيجه ميدان برايند در نقطة 

  است.   Aجريان سيم واقع در رأس 

با استفاده از قاعدة دست راست، انگشت شست دسـت راسـت   

دهيم و چرخش چهار انگشت ديگر  قرار مي را در جهت جريان

دهد كه مطابق شكل خواهد  جهت ميدان مغناطيسي را نشان مي

  )Oشد. (عمود بر خط واصل تا نقطة 

  خواهد شد.» 2«پس جهت عقربه در جهت ميدان و مطابق با گزينة 

 ----------------------------------------------  

  »4«ة  گزين -75

اند، بنابراين طـول   هاي تشكيل دهندة اين سيملوله به يكديگر چسبيده چون حلقه

در قطر سـيم تشـكيل   (N)ها ضرب تعداد حلقه برابر با حاصل (l)اين سيملوله 

l)است(d)دهندة اين سيملوله Nd)      بـا اسـتفاده از رابطـة بزرگـي ميـدان .

  مغناطيسي روي محور اصلي يك سيملوله، داريم:

Nd INB I B
d

 
    

 
  

7 3
3

12 10 5 1 5 10
2 2 10

B B / T





 
    

 
  

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -76

روي مغناطيسـي وارد  شود، بنابراين ني نيروي وزن به سمت پايين بر سيم وارد مي

بر سيم بايد به سمت بالا باشد تا سيم در حالت تعادل بماند. طبق قاعـدة دسـت   

بايـد در مـدار    Bباشد، در نتيجه بـاتري   Cبه  Dراست، جريان سيم بايد از 

  قرار گيرد.  

  
  توانيم جريان مدار را بيابيم، داريم: اكنون مي

30 2 0 5 4 10 10BF W I B mg I / /            

0 4I / A    
10  در نهايت با توجه به قانون اهم داريم: 0 4 4V RI / V      

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 77

بزرگي ميـدان مغناطيسـي ناشـي از جريـان در فضـا       Iبا افزايش جريان الف) 

(B)


Bيابد، بنابراين در حلقه بايد ميدان القايي يعنـي   افزايش مي 


در خـلاف   

Bجهت 


  ان القايي حلقه بايد پادساعتگرد باشد. (نادرست)باشد، در نتيجه جري 

  
، بزرگي ميدان مغناطيسي ناشي از جريان در فضا Iب) با كاهش جريان  B


 

Bتر شده، در نتيجه در حلقه بايد ميدان القايي يعني  كوچك


Bجهـت بـا   هـم  


 

  باشد، بنابراين جريان حلقه بايد پادساعتگرد باشد. (درست)

  
پ) با دور شدن حلقه از سيم، اندازة ميـدان مغناطيسـي كـوچكتر شـده و شـار      

Bيابد. در نتيجه  عبوري از حلقه كاهش مي


Bجهت با  بايد هم 


باشد. جريـان   

  بايد ساعتگرد باشد. (نادرست)

  
ت) با حركت حلقه به موازات سيم، اندازة ميـدان مغناطيسـي و شـار عبـوري از     

  (درست) شود. كند و جرياني در حلقه القا نمي حلقه تغيير نمي

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -78

  معادلة جريان متناوب برابر است با:

2
mI I sin t

T


   

1اگر در 
800t s  2جريان را 2A :جايگذاري كنيم  

2 1 22 2 4 800 2 400sin sin
T T
          

   
   

1
400 4 100T s

T
 

      

4شود لحظة  اي كه جريان بيشينه مي اولين لحظه
T :است. پس  

1
400t s  
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  »4«گزينة   -79
  در دو ثانية اول، با استفاده از قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده، داريم:

1 2 0 21 2
1 2 0

101 4 182 0N Wb
t t t

     
        

  
   

  
  در ثانية سوم، با استفاده از قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده، داريم:

2 3 2 32 3
2 3 2

181 10 283 2N Wb
t t t

     
        

  
  

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -80
هـاي پـايين    هـاي بـالا و جريـان    در خطوط انتقال براي كاهش افت توان از ولتـاژ 

تـر از   بسيار آسـان  acم. همچنين افزايش و كاهش ولتاژ جريان كني استفاده مي
  است. dcجريان 

 ----------------------------------------------  

  1شيمي 
  »3«گزينة   - 81

3هيدروژن داراي يك راديوايزوتوپ طبيعي 
1( H)  .است  

  ها: ررسي ساير گزينهب
  تكنسيم موجود در جهان بايد به طور مصنوعي ساخته شود. همة»: 1«گزينة 
  يون يديد با يون حاوي تكنسيم اندازة مشابهي دارد. »: 2«گزينة 
  نوترون بيشترين فراواني را دارد.  4ايزوتوپ ليتيم با »: 4«گزينة 

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 82
شـود و طبـق    ساعت) سه بار تجزيـه مـي   24روز ( در مدت يك شبانه Aعنصر 

2Eرابطة  mc شود. معادل با مقدار مادة تجزيه شده انرژي آزاد مي  

184 23 161gr   مقدار تجزيه شده
31184 232gr gr    

 
   

0 161/ kg   

 22 8 13 130 161 3 10 1449 10 1 449 10E mc / J / kJ         

 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   -83
  گيريم كه: هاي مختلف نتيجه مي با توجه به عدد اتمي اتم

6 8 17 20A C, B O, C Cl, D Ca     

13 36 10 2E Al, F Kr, G Ne, H He     
  باشد. است كه يك تركيب مولكولي مي 2COهمان  2ABالف) تركيب 
و اكسـيژن، تركيـب كلسـيم و اكسـيژن اسـت كـه حاصـل آن         Dب) تركيب 

CaO باشد. (يك تركيب يوني) مي  

2همان  Bو  Eپ) تركيب  3Al O باشد. است كه يك تركيب يوني مي  
(همان كلر است) در تركيب با فلز سزيم، تركيب يوني به فرمـول   Cت) عنصر 

CsC  همان)CsClسازد. ) مي  
ترتيب كريپتون، نئون و هليم هسـتند امـا هلـيم بـه      به Hو  F ،Gث) عناصر 

  تايي نرسيده است. آرايش هشت
 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 84
  زير است: صورت آرايش الكتروني عنصر مورد نظر به

2 2 6 2 6 10 2 31 2 2 3 3 3 4 4s s p s p d s p   
جــدول  4و دورة  15الكتــرون ظرفيــت اســت و در گــروه  5ايــن عنصــر داراي 

  اي قرار دارد. دوره
 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 85

6 12 6 2 2 26 6 6C H O (aq) O (g) CO (g) H O(I)     

  باشد، بنابراين: ردة گازي است و آب مايع ميفراو 2COدر اين واكنش فقط 
3

2 2 22
2 2 2

10 0 012 12 5 1 1 32
mLO / gO molO

/ LO
LO mLO gO

   جرم فراوردة گازي  

2 2 2
2 2

6 44 41 256 1
molCO gCO

/ gCO
molO molCO

     

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 86

2 |

.. .. ..

.. ..
:O:

SOCl : : Cl S Cl : 



   

.. .. ..

.. ..
NOCl : O N Cl :    

2 2
|

|

:Cl:

:Cl:

CH Cl : H C H 





   

2 ||

.. ..

.. ..
:O:

COF : : F C F :   

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -87
ها نيز طـي آن   دهنده پذير است كه واكنش فرايند هابر يك فرايند برگشت -الف

  شوند. توليد مي
  شود. واكنش هابر در دما و فشار اتاق انجام نمي -ب
نشده  صورت مصرف ليزگر است و در انتها بهورقة آهني در فرايند هابر، كاتا -پ

  ماند. باقي مي
اثــر معــروف اســت كــه در ســاختار آن تعــداد  گــاز نيتــروژن بــه جــو بــي -ت

  هاي ناپيوندي است. برابر تعداد جفت الكترون 3هاي پيوندي  الكترون
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  »1«گزينة   -88

2 12000 1000
L KI

?gPb mL KI
mL KI

  
−¼±d¶−¼±d¶ −¼±d¶   

20 15 1 1
1 1 2

/ molKI molI molPb
L KI molKI molI

 


  −¼±d¶   

2 2
2

208 31 2
1

gPb / gPb
molPb





   

2 6 6
6

31 210 10 31 2
10

Pb /ppm ppm /


     
³o]

−¼±d¶ ³o]  

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 89

  پذيري گازها در آب برابر صفر است. در فشار صفر اتمسفر، انحلال

  ها: بررسي ساير گزينه

ي پذيري بيشتري داشته باشد، تغييرات فشار، اثر بيشـتر  اي انحلال ) هرچه ماده1

  گذارد. روي انحلال آن مي

  ) درست است.2

يابد در نتيجه مقدار بيشتري از  پذيري گازها افزايش مي ) با كاهش دما، انحلال4

  تواند در آب حل شود. يك گاز مي

 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 90

40در دماي  C  گرم آب، حل شده است. 100 گرم نمك در 60حدود  

40گرم محلول سير شده را از دماي  160طبق نمودار، اگر  C  30به C  سرد

160رسـد و   گرم مي 145كنيم، جرم محلول به حدود  145 15( g g) g   نمـك

رسـوب  نمـك  گـرم   15گـرم محلـول،    160رسوب خواهد كرد. وقتي به ازاي 

  گرم نمك رسوب خواهد كرد. 45حدود  ،گرم محلول 480ازاي  كند، به مي

30دمـاي  گرم رسوب را بدون افـزايش دمـا در    45حال اگر بخواهيم اين  C 

  گرم آب نياز داريم. 100حل كنيم، مطابق نمودار، تقريباً به 

  2شيمي 

  »4«گزينة   -91

شـود، سيليسـيم اسـت كـه      خـتم مـي   23pكتروني آن به عنصري كه آرايش ال

ختم  13sرسانايي الكتريكي كمي دارد، ولي عنصري كه آرايش الكتروني آن به 

  شود، سديم است كه رسانايي الكتريكي زيادي دارد. مي

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -92

32 3
3

180245 100 122 5
molKClO

?gO gKClO
/ gKClO

     

2 2
3

3 2 42
molO

/ molO
molKClO

   

3 33 2
2 3

4 101 1002 4 5 1 60
molKNO gKNO

?gKNO / molO
molO molKNO

      

3323 2/ gKNO  

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 93

  نام صحيح تركيب هاي ديگر:

  تري متيل اوكتان -6، 2، 2 -اتيل  -4) 1

  

  دي متيل هگزان - 3، 2 –اتيل  -4) 2

  

  تترا متيل هگزان -5، 4، 2، 2 -اتيل  -4) 4
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  »2«گزينة   -94

  ها:   بررسي عبارت

ندگي، هاي يك هيدروكربن بيشـتر باشـد، چسـب    عبارت اول: هر چه تعداد كربن

  گرانروي و نقطة جوش آن بيشتر است. 

عبارت دوم: گروه اتيل را چنانچه بصورت گسترده بنويسـيم زنجيـر اصـلي ايـن     

  كند.  متيل پنتان تغيير مي -3تايي شده و نام آن به  5هيدروكربن 

    3 2 2 3

3

CH CH CH CH CH
|

CH

      

هـا   آلكـان  هگـزن) واكـنش داده ولـي بـر     -1هـا (  عبارت سوم: آب برم با آلكن

  اثر است.  (هگزان) بي

هـاي   ها چون سير شده هسـتند تمـايلي بـه انجـام واكـنش      عبارت چهارم: آلكان

  شيميايي ندارند. 

  باشد.   تري متيل هپتان مي -5، 4، 2عبارت پنجم: نام اين تركيب 

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -95

q mc T    

3510 0 45 20 390J m / m g       

3

3

390 50
7 8

g cmg/
cm

   
³o]Â²I«a ´\e´\e  

 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   -96

  باشد. صحيح نمي» ت«تنها عبارت 

2Hدر دماي اتـاق،   O  هـاي حاصـل از سـوختن كامـل مـواد آلـي        در فـراورده

  ود.ش جدا مي مايعصورت  به

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -97

2 256
2 2 572

1 2 1400

A B C H KJ
D B E H KJ
C D E H KJ

     
     
      

   

2 2 2 512
2 2 572

2 1400

C A B H KJ
D B E H KJ
E D C H KJ

    
      
    

   

2 2 316D E A H KJ      

  »4«گزينة   - 98

30 5 0 36 0 14 7 1020 20
/ / / molR

L.s


      

30 3 0 29 1 1050 40
n / / mol: R
t L.s

 
   
 kÄk] ثانية نخست 40پس از  

403زمان كل انجام واكنش 0 31 10 300 340s/ t s s :
t

      

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -99
زميني، ذرت و نيشكر تهيه  هاي كشاورزي مانند سيب پليمرهاي سبز را از فراورده

طوري كه نخست نشاسته موجود در اين مـواد را بـه لاكتيـك اسـيد      كنند. به مي

لاكتيـك   شدن آن در شرايط مناسب پلـي  تبديل كرده، سپس از واكنش پليمري

  كنند. اسيد توليد مي
 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 100
اسـتيرن   همانطور كه در واحدهاي ساختاري رسم شده نشان داده شده است، پلي

گانـه (سيرنشـده)    و پلي سيانواتن در ساختار خود داراي پيوندهاي دوگانه يا سه

  ند.هست

  پلي اتن 
 
 
 

  

   پليمر سازندة پتو يا پلي سيانواتن
 
 
 

  

  پلي استر 
 
 
  

  پلي استيرن

    
 
 
  

    پليمر سازندة نخ دندان يا تفلون 
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